# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 辽宁版 | 第736期 | 2025年3月8日

翻墙软件电脑版下载:Https://j.mp/fgp88 | 安卓版翻墙APP下载:Https://j.mp/fgv88 | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

### 辽宁省新闻简讯

#### 沈阳市法轮功学员金晓峰和 赵桂平被非法开庭

2025年2月20日星期四, 上午在沈阳大东区法院9点到 10点之间,金晓峰和赵桂平被 迫害案件开庭。庭审时间持续4 个多小时,中午没休息。到下午 两点结束。

金晓峰和赵桂平两法轮功学 员都请了辩护律师。期间,金晓 峰的律师在庭审过程中被打断几 次。判决应该在十天左右下来。

#### 辽宁省桓仁县法轮功学员姜 德新被构陷到法院

近日,辽宁省桓仁县法轮功 学员姜德新被构陷到法院。

#### 沈阳法轮功学员孟庆杰家属 准备投诉

近日,辽宁沈阳大东区法院 对法轮功学员孟庆杰进行了非法 庭审,律师与家属进行了无罪辩 护。有力的揭露了邪恶,家属为 进一步给公检法司人员讲真相, 决定给这些部门投递书面资料。

#### 辽宁抚顺工程师张慧强近日 被非法开庭

辽宁抚顺市高级工程师法轮 功学员张慧强,只因坚信真、 善、忍,面临司法迫害。

沈阳市大东区检察院于二零 二五年二月二十三日起诉沈阳市 大东区法院,大东区法院准备三 月六日上午九点在大东看守所非 法开庭。

#### 辽宁新宾县法轮功学员于淑 斌、贺秀荣被骚扰抄家

二月二十六日上午,新宾镇派出所四、五个警察到法轮功学员于淑斌(女)家抄家,抄走大法书还有师父法像,把人带到派出所做个笔录放回。晚上到贺秀荣家抄家,抄走大法书,把人带到派出所做个笔录放回。◇

### 辽宁省抚顺市王红霞被枉判四年入狱

【明慧网】(明慧网通讯员 辽宁报道)近日得知,辽宁省抚顺 市法轮功学员王红霞被抚顺市东洲 区法院秘密枉法判刑四年, 二零 二五年二月十九日,她被劫入辽宁 女子监狱迫害。

王红霞今年 67 岁,家住抚顺 市新抚区。二零二四年六月十三日 十点左右,王红霞在抚顺市新抚区 刘山大集给百姓讲真相时,被警察 绑架。王红霞被非法关押在抚顺看 守所。家人一直没有得到她的音 信。

在这种情况下, 王红霞遭公 检法人员合伙陷害, 在亲朋不知情 的情况下, 她被东洲区法院秘密非 法判刑四年。二零二五年二月十九 日, 王红霞被劫入辽宁女子监狱迫 害。

#### 坚持信仰法轮大法 曾被冤 狱七年、剥夺养老金

二零零九年四月十八日半夜十二点,抚顺国保及派出所警察统一行动,非法抓捕十几名法轮功学员,其中多名法轮功学员被非法判重刑,王红霞非法判刑七年,她的姐姐王红兵被非法判刑七年六个月。二零一六年四月,王红霞结束冤狱回家。

两个月后,二零一六年六月份,王红霞被停发工资(养老金)。王红霞去本地社保局问原因,社保局负责人说:是按市里文件扣的工资,说在入监狱期间不应开工资,从现在开始扣,一直把你在监狱期间所开的工资扣完为止(五年)。如果有意见或不懂,到市社保去问一下。

王红霞到了市社保局问,市社保负责人让王红霞看了辽政发的【2001】24号文件通知。王红霞说:"我们炼法轮功,没有犯罪。"市社保人员说:没有特殊规



定, 只要进监狱, 就不许开工资。

事没过几天,在二零一六年 七月十二日,社保人员又给王红霞 打电话,命令她:把在监狱期间所 有开的工资(七万左右)全部都退 还,如果不退还,后果自负。

众所周知,社会养老金,是 由企事业单位为职工养老向国家缴 纳的部分,和个人从工资中按比例 所缴纳的部分,养老金归自己的基 本生存所有,属个人合法财产,任 何单位和个人无权剥夺。

社保局等行政部门只是替法 轮功学员原所在单位管理代发而 已。它不是政府或社保局的恩赐, 也不是企事业单位给予的福利,而 是职工应得的另一种形式的劳动报 酬。本质上,养老金是公民个人所 有的合法财产。法律规定,任何部 门无权扣发,无权停发,也无权要 求返还。

王红霞被停发养老金的当年,她的姐姐王红兵仍在监狱非法关押中。然而,从二零一六年六月份开始,王红兵也被停发工资,也让她把以前发的归还给社保局。

二零一六年十月,姐姐王红 兵走出辽宁省女子监狱。之后,王 红兵仍被社区街道派出所骚扰,加 上被冤狱七年半的身心伤害还未恢 复,她的身体出现脑血栓状况,不 久含冤离世,时年 70 岁。◆



## 曾陷囹圄九年。辽宁省沈阳市退休教师又被非法开庭

【明慧网】(明慧网通讯员辽宁报道)辽宁省沈阳市七旬退休教师孟庆洁,只因坚持信仰真、善、忍法轮大法,二零二四年七月十二日一大早被沈阳市公安局沈河分局国保大队伙同东陵派出所入室绑架、关押构陷,她于二零二五年二月二十七日遭沈阳市大东区法院非法庭审。

孟庆洁,一九五三年出生,沈 阳农业大学附属小学高级教师,二 零零八年四月一日退休。孟庆洁退 休前,一直从事小学毕业班班主任 的工作。她勤恳敬业三十余年,所 带的毕业班成绩在整个东陵区都名 列前茅。因为积劳成疾, 孟庆洁常 年患有眩晕症、眨眼症、梅核气、 神经官能症、胃病、心脏病、妇科 病、左腿风湿症、高血压等疾病。 一九九七年, 孟庆洁开始修炼法轮 大法, 按照真、善、忍的标准做好 人,不仅眩晕症没再犯过,高血 压、心脏病不翼而飞,脸上的蝴蝶 斑也奇迹般的消失了,整个人健康 起来了。

孟庆洁因为信仰真、善、忍做好人,多次遭中共迫害,曾被非法劳教三年,被非法判刑六年,共计被迫害三千三百多天,合计九年。孟庆洁这样一个受学生爱戴、家长认可的、学校公认的好教师,因为信仰,被中共迫害的没了职称、没了工资,在本应该照顾孙儿安享晚年的时刻,却经受牢狱之苦。

二零二四年七月十二日早七点 左右,时年 71 岁孟庆洁老师被沈 阳市公安局沈河分局国保大队伙同 东陵派出所入室绑架、非法抄家, 大量私人财物被抢劫。整个过程 中,警察身着便衣,没有穿警服、 没有出示警察证,没有搜查令。当 日晚,孟庆洁老师被劫持至沈阳市 第一看守所非法关押、构陷。

二零二五年一月二日,孟庆洁 被构陷到沈阳市大东区法院,负责 此案的是大东区法院刑事审判庭长 张巨涛, 检察院公诉人为杨玉娥。

二零二五年二月二十七日,沈阳市大东区法院非法开庭,数十名亲友进入法院听审。最开始,审判长张巨涛觉得亲友家属人数众多,不让听审,辩护律师与之交涉,重申这是公开审理,不能剥夺群众听审权利。于是院方加派了安保人手,扣押所有人手机和身份证才让进入场内。

庭审期间,审判长多次打断当事人孟庆洁的正当陈述,也屡次打断辩护人的申辩陈述。尤其当辩护人提及"人权"、"公民权"、信仰自由、司法迫害、国际人权、炮制冤狱等词汇时,皆被打断,剥夺辩护权并提出非法警告。

由于此案没有案件合法来源,只有公诉方所提的所谓"物证"和 "证人证言"。物证收集合法性、 归属性尚未确定,证人证言也是孤 证。但是大东区检察院和大东区法 院坚持立案并开庭,这不仅仅是不 严肃对待对司法程序,更是对法轮 功信仰群体的司法歧视。根据诉讼 法法律规定,证人证言必须经过庭 审质证,但是公诉方竟然拒绝证人 出庭质证,知法犯法。证人是在辩 护方强烈要求下被允许出庭质证。

当事人孟庆洁屡次讲述修炼真相皆被打断,在最后陈述时也被制止。其辩护亲友辩护人刚要陈述辩护词,只因说了一句法轮功就被禁止发言,亲友辩护人忍无可忍,当庭怒斥,本案就是在审理法轮功信仰案件,不提及法轮功如何陈述观点。公诉方一口一句法轮功非法宣传品没有被禁止,反而辩护方不能提及法轮功字样,就是在光天化日之下剥夺辩护权!

另一位辩护律师补充质问,审 判长提醒我们注意政治立场,不要 为法轮功说话,这简直荒唐可笑, 我们是当事人的辩护律师,不为当 事人信仰权利发声,难道还要站在 公诉方替司法迫害发言吗!但是审 判长张巨涛没有理会这些抗议, 没有允许辩护人最后陈述辩护 词,直接宣布休庭。

休庭后,证人留下来核对证 言,不曾想法院叫来沈河分局国 保大队,并非法将证人身份证交 给国保大队。证人核对证人出来 后索要身份证, 国保大队不但不 给,反而以威胁口吻说不配合就 羁押,用这种非法流氓方式带走 证人,并没收手机。国保大队和 东陵派出所相关警察对证人进行 长达五小时车轮式审讯, 逼问证 人为什么要在庭审上推翻之前证 言,为什么要质疑案发时笔录的 签名和指纹,幕后指使人是谁, 若不交代就有坐牢判刑的可能, 发现证人理智不屈, 回答的有理 有据,又改变策略,诬陷当事人 的辩护律师谢燕益是美国间谍, 劝告证人交代谢燕益历史。证人 理智如实回答。证人反复强调, 自己之所以出庭,就是为了澄清 事实,帮助公安机关、检察院、 法院依法公正审理此案, 证人说 我本人是孟庆洁女婿, 我如果真 的包庇当事人, 我本可以最开始 就不做问询笔录、不作证人, 这 样对我岳母岂不是更有利。警察 什么也没有得到,后来在家属询 问电话的追踪下,做了笔记鉴定 和指纹采样后,他们放了证人。 但是院方内通国保大队非法胁迫 证人, 真是执法犯法!

孟庆洁老师辛勤教学的故事和更多遭受迫害的事实,请见《曾遭九年牢狱迫害 沈阳退休教师又被扣全部退休金》。

案件相关人员:

审判长 张巨涛 沈阳市大东区法院庭长

戴兵 沈阳市大东区法院院长 沈阳市大东区检察院公诉人杨 玉秋、王宇

沈阳市沈河区国保大队人员韩 松 ◇